



И снова в школу!

В этом году ребят встречали педагоги в обновлённой, красивой, светлой, празднично украшенной школе. Для первоклассников выступил коллектив "Планета детства", самые старшие ученики, актив лидеров Движения Первых выступили со словами напутствия первоклассникам и подарили фигурки Пеликанов - символ Года наставника. Ежегодно на школьной линейке, посвящённой Дню знаний награждают именную премией "Лукойл Западная Сибирь" с вручением Диплома Лауреата за отличную учёбу, примерное поведение и высокие успехи в творчестве, спорте самых лучших учеников пятой школы.

В добрый путь к новым знаниям!

«Разговоры о важном» 2 сентября: Образ будущего. Ко Дню знаний
Сегодня, 02.09.2024 в нашей школе прошли первые уроки проекта «Разговоры о важном» в 2024-2025 учебном году, которые были посвящены разговору об образе будущего России. Каждый класс посмотрел видеопоздравление от временно исполняющего обязанности губернатора ХМАО-Югры Кухарука Р.Н. с Днем знаний. Ребята вспомнили об открытиях и людях, которые их совершили, от каких факторов зависит будущее. Затем ребята представляли свое будущее и страну через 30 лет. Они описывали свою семью, работу, Россию и мир будущего одноклассниками. В конце занятия школьники посмотрели отрывок из фильма «Сто лет тому вперед».



День знаний – важный день для всей образовательной системы нашей страны и общества в целом.

26 класс поддержал Всероссийскую Акцию "Благодарю". У ребят появилась замечательная возможность выразить свою признательность и благодарность одноклассникам, педагогам и родителям. Это ещё один повод, чтобы проявить свою заботу и внимание к тем, кто всегда рядом. Спасибо классному руководителю Надежде Борисовне Иванушкиной за организацию акции.



Это праздник, символизирующий начало образовательного пути для миллионов школьников и студентов, от которых зависит будущее процветание и благополучие России.

2 сентября 2024 года наша школа присоединилась к мероприятию "День важных знаний" в рамках Всероссийской акции "Страна Знаний".

Для ребят 9Б класса прошёл Урок мужества, который провёл учитель ОБ и ЗР участник СВО Мелехов М.Ю.

Михаил Юрьевич отметил, что Россия всегда славилась своими героями, которые, не задумываясь, вставали на защиту Родины и её интересов. Обратил внимание на необходимые качества для службы - это патриотизм, дисциплина, мужество, умение работать в команде. А ребята задали ему много вопросов — о быте, о вооружении наших солдат, о ведении боевых действий.





«Единство страны - это главное условие победы над террором, и без такого единства достичь этой цели невозможно».

В.В. Путин



Лангепасу - 39 лет!

Точкой отсчёта истории Лангепаса, как населённого пункта, стал 1980 год, когда началась активная разработка Урьевского и Локосовского месторождений, а также был введён в строй Локосовский газоперерабатывающий завод. Строительство посёлка для нефтяников и газовиков в 1980-1990 годы вёл Белорусский строительно-монтажный трест №37. До 1985 года, когда Лангепас получил статус города окружного подчинения, было завершено строительство жилого микрорайона с детским садом и Домом культуры «Беларусь». Сегодня Лангепас - один из самых благоустроенных городов Югры.

15 августа 1985 года стало известно о присвоении Лангепасу статуса города. Сегодня ему - 39 лет! Практически за четыре десятилетия он превратился из вахтового посёлка в цветущий уголок с развитой инфраструктурой, где социальные объекты в шаговой доступности. Где каждый житель, независимо от возраста, может найти себе занятие по душе. С каждым годом Лангепас разрастается.

#Лангепасу39



3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в сентябре 2004 года в г. Беслане. Тогда во время террористического акта погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети.

Столкнуться с действиями террористов можно в любом общественном месте, и поэтому мы должны знать, что делать в критических ситуациях, и уметь предпринимать меры предосторожности. Среди обучающихся 5-9 классов были проведены пристендовая и виртуальная экскурсии учителем истории Рожковым В. А.

3 сентября – стало памятной датой в российском календаре. Ежегодно, в этот день России вспоминает жертв террористического акта в городе Беслан и склоняет головы в память о всех жертвах террористической агрессии, с которой когда-либо сталкивался наш многонациональный народ.



Новые имена занесли на лангепасскую Доску Почета традиционно в преддверии празднования Дня города. И сегодня, 06.09.2024г, в торжественной обстановке Глава города Лангепаса С.В. Горобченко и зам. председателя думы города Лангепаса М.В. Сычев вручили директору нашей школы Абатуровой Т.Н. свидетельство о занесении на Доску Почета города Лангепаса ЛГ МАОУ «СОШ №5».

Поздравляем коллектив школы с достойной наградой!



Изменения в правительстве ЮГРЫ

Артём Жога выделил Югру в своем первом обращении в статусе полпреда.

Новый полпред заявил, что в своей работе будет максимально использовать опыт и знания друзей и коллег — участников президентской программы «Время героев», а также всех, кто лично участвовал в СВО, коллег-депутатов Донбасса.



На заседании Думы округа большинство депутатов проголосовали за кандидата, предложенного Президентом РФ Владимиром Путиным на должность главы нашего региона.

«Как говорит наш Президент Владимир Владимирович Путин, государственная служба — это в первую очередь служение людям. На этом строю свою работу! Готов работать для людей, готов служить Югре!» — с такими словами обратился к участникам заседания и жителям Руслан Кухарук.

Безопасность - это важно!

Еженедельно в нашей школе проходят классные часы, направленные на формирование у детей стойких навыков безопасного поведения в различных чрезвычайных ситуациях. Заместитель директора по ОБОП провёл занятие по пожарной безопасности с первоклассниками. Дети познакомились с сигналами системы оповещения о пожаре, отработали алгоритм действий в случае возникновения пожара и прошли к ближайшим эвакуационным входам.

23 сентября день рождения Эдварда Станиславовича Радзинского!

Эдвард Радзинский — писатель, драматург, автор десятков пьес и сценариев, а также популярных книг по истории России. Его книги переводились на английский, немецкий, испанский, греческий и другие языки и стали мировыми бестселлерами.



Также Радзинский писал киносценарии, в 80-х пришёл работать на телевидение, где позже

обрёл особую любовь зрителей благодаря своим выступлениям на исторические темы.

Цикл «Загадки истории» выходил на российском ТВ много лет и включил в себя более 70 выпусков. С именем Радзинского мы связываем уникальные, живые описания и портреты таких личностей как Наполеон, Иван Грозный, Сталин, Распутин, Екатерина I, Анна Иоанновна, Елизавета Петровна и Екатерина II.

Впервые о Радзинском как об авторе заговорили в 1964 году, когда Анатолий Эфрос поставил в Ленкоме его пьесу «104 страницы про любовь». По этой пьесе в 1968-м сняли фильм «Еще раз про любовь». Радзинского ставили знаменитые режиссеры — Георгий Товстоногов, Роман Виктюк, Валерий Фокин и другие. Спектакли по его произведениям шли во многих театрах мира — и неизменно пользовались большим успехом: «Лунино, или Смерть Жака», «Театр времен Нерона и Сенеки», «Наш Декамерон», «Она в отсутствие любви и смерти» и др.

Чему я могу научиться у Эдварда Радзинского

1. Любить историю: Радзинский умеет оживить прошлое, показать его не как скучный набор дат и фактов, а как живую драму с героями, страстями и интригами. Он учит видеть историю через призму человеческих судеб, понимать её сложность и многогранность.

2. Развивать критическое мышление: он учит не принимать все на веру, а проверять информацию, выделяя главное и второстепенное.

3. Уважать человеческую индивидуальность: Радзинский в своих книгах и выступлениях он учит уважать каждого человека, независимо от его происхождения, статуса и взглядов.

4. Не бояться задавать вопросы: Радзинский учит не бояться задавать вопросы, быть открытым новому и не останавливаться на достигнутом.

14-15 сентября состоялся Фестиваль ВФСК "Готов к труду и обороне" среди взрослого населения. Педагоги нашей школы приняли в нём активное участие. Мероприятие включало в себя выполнение нормативов для IX-XVI ступеней, это говорит о том, что участвовали учителя разных возрастов и уровней физической подготовки. Все участники успешно справились с испытаниями, продемонстрировав свою хорошую физическую форму и принесли в копилку нашей школы три призовых мест:

- 🥈 2 место - Матузик Марина Евгеньевна,
- 🥈 2 место - Кулаков Александр Владимирович,
- 🥈 2 место - Брага Кирилл Олегович.

Учителя нашей школы уделяют большое внимание своему здоровью и физической форме, а также стремятся быть примером для своих учеников.



Уважаемые родители и ученики. Школьная библиотека ЛГ МАОУ «СОШ №5» запускает проект «Полка. Детское чтение: 50 лучших книг». В течение года наша библиотека будет представлять на книжных полках самые лучшие книги, по мнению известных писателей, учителей литературы. Мы надеемся, что данный проект поможет вспомнить хорошие книги, которые всегда хочется перечитать и прочитать заново. Себе, детям.

В середине сентября дети начальной школы приняли участие в конкурсах "Осенний вернисаж" и "Дары осени". Целью конкурсов является приобщение к природе, накопление знаний об окружающем мире, а также привлечение родителей в образовательный процесс в школе. Золотая осень, ярко, красочно и неповторимо играет всеми красками в работах наших ребят!



«Счастливым надо быть утром, потому что вам дали самое важное — вам дали возможность жить».



27.09.2024 года на базе "Патриот" прошли соревнования по спортивному туризму, на пешеходных дистанциях! Обучающиеся 4-5 классов нашей школы приняли активное участие в данных соревнованиях. Спортсмены успешно прошли этапы - "Бревно", "Параллельная переправа", "Навесная переправа", "Маятник", "Траверс". Все получили огромное удовольствие, заряд положительных эмоций!



Педагоги, родители и школьники присоединились к Всероссийскому дню ходьбы и Всероссийской акции «10 000 шагов к жизни».

ХОДЬБА — это самый доступный способ оздоровления.

-Регулярные пешие прогулки снижают риск сердечно-сосудистых и иных заболеваний, помогают оптимизировать массу тела и поддерживать мышцы в тонусе. Быстрая ходьба — один из лучших способов взбодриться, активизировать кровообращение и повысить приток кислорода к каждой клетке нашего тела. Люди, привыкшие совершать долгие прогулки, гораздо реже страдают от бессонницы. А ещё ходьба делает нас счастливее! Выбирая ходьбу мы делаем шаг к здоровью. Сделайте ходьбу важной привычкой для сохранения здоровья.

Обучающиеся 9, 11 классов школы принимают участие в региональном проекте «Будущий профессионал». В рамках проекта школьники проходят комплексное профориентационное тестирование в онлайн-формате на платформе «Профориентатор» Центра тестирования и развития «Гуманитарные технологии» Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова.

Цель комплексного тестирования — выявление потенциала и ведущей направленности школьника в профессиональной сфере, его интересов, способностей и склонностей к тем или иным видам деятельности. По результатам тестирования обучающиеся получили отчет, включающий:

- описание интересов, способностей и личностных особенностей учащегося;
- диаграмму профилей обучения, которая отвечает основным профессиональным областям;
- словесные описания ярких профилей обучения, компетенций и ведущих командных ролей, а также подходящих учащемуся профессий (по результатам тестирования профессии ранжируются по степени соответствия (коэффициенту сходства) структуре его личности, интересов, способностей) со списками вступительных экзаменов.

«Ты можешь уметь что угодно, пока ты не докажешь это — ты не умеешь ничего!»

Прошло 2 года со дня воссоединения новых территорий с Российской Федерацией, события, ставшего воплощением воли миллионов людей и свидетельством силы и единства нашего народа 🇷🇺



30 сентября отмечается День воссоединения Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей с Россией. В этот день в 2022 году были подписаны международные договоры о вхождении новых регионов в РФ на правах её субъектов.

С Днём рождения, великий и всемогущий!

Сегодня отмечает день рождения Российский интернет!

Это не просто сеть, это целый мир, полный возможностей и открытий.

В нем мы находим знания, развлечения, общение, и даже работу.



За эти годы интернет изменил нашу жизнь не только в России, но и во всем мире.

Он сблизил людей, создал новые культуры, дал возможность

выразить себя миллионам людей. Сегодня мы отмечаем этот праздник и скажем

"спасибо" всем, кто создал и развивает интернет.

Благодаря им у нас есть бесценный инструмент для обучения, творчества и общения.

Давайте использовать интернет с умом, для добрых дел, для развития и творчества.

Пусть он будет для нас источником знаний, вдохновения и позитивных эмоций.

20 сентября, в ЛГ МАУ «Фортуна» прошел фестиваль молодежных трудовых отрядов «Трудовое лето - 2024», где команды участники презентовали свою команду и подготовили выступление на тему: "Летние моменты". Нашу школу представляли активные и творческие старшеклассники. Команда "Деффченки" стали победителями в номинации «Делу время- танцу час». Поздравляем прекрасных участниц и

руководителя Шарифгалиеву Е.Н.



ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ ПО ПРОФИЛАКТИКЕ ЭКСТРЕМИЗМА

Если вы подозреваете, что ваш ребенок попал под влияние экстремистской организации, не паникуйте, но действуйте быстро и решительно.

Несколько простых правил, которые помогут существенно снизить риск попадания вашего ребенка под влияние пропаганды экстремистов:

- Не осуждайте категорически увлечение подростка идеологией группы - так вы не сможете точно напильники на протест. Попробуйте выяснить причину экстремистского настроения, аккуратно обсудите, зачем ему это нужно.
- Начните «контрпропаганду». Основой контрпропаганды должна стать мысль, что человек может гораздо больше сделать для улучшения мира, если он будет учиться дальше и как можно лучше, став, таким образом, профессионалом и авторитетом в обществе, за которым пойдут и к которому прислушаются. Приводите больше примеров из истории и текущей жизни о событиях, когда люди разных национальностей и рас вместе добивались определенных целей. Обязательным условием такого общения должны быть взаимность и ненависть.
- Ограничьте общение подростка со знакомыми, оказывающими на него негативное влияние, попытайтесь изолировать от лидера группы.
- В случае, если вы или ваши близкие подверглись физическому или моральному экстремистскому давлению, незамедлительно обращайтесь в правоохранительные органы.

Разговаривайте с ребенком. Вы должны знать, с кем он общается, как проводит время и что его волнует. Обсуждайте политическую, социальную и экономическую обстановку в мире, межличностные отношения. Подростку трудно разобраться в хитросплетенных мировых социумах и экстремистские группы зачастую пользуются этим, трактуя определенные события в пользу своей идеологии.

Обеспечьте досуг ребенка. Спортивные секции, кружки по интересам, общественные организации, военно-патриотические клубы дадут возможность для самореализации и самовыражения подростка, значительно расширят круг общения.

Контролируйте информацию, которую получает ребенок. Обращайте внимание какие передачи смотрит, какие книги читает, на каких сайтах бывает. СМИ является мощным оружием в пропаганде экстремистов.

Будьте более внимательны к своим детям!

Важно помнить, что попадание подростка под влияние экстремистской группы легче предупредить, чем впоследствии бороться с этой проблемой.



ПРО.МЕДИА
студия журналистики и блогинга

